

**Отзыв научного руководителя  
на Юрлова Евгения Юрьевича,  
автора диссертации «Организационно – экономические механизмы  
управления ремонтным обслуживанием региональных электросетевых  
компаний», представленной на соискание ученой степени кандидата  
экономических наук по специальности 08.00.05 –  
Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и  
управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность)**

Юрлов Е.Ю. являлся лицом, подготовившим диссертацию при прикреплении к Департаменту корпоративных финансов и корпоративного управления Финансового университета для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре. За это время проявил себя как целеустремленный исследователь, успешно справлялся со всеми заданиями, предусмотренными индивидуальным планом.

Юрлов Е.Ю. принимал активное участие в научных мероприятиях. Подготовку научного исследования совмещал с работой в Министерстве энергетики Российской Федерации, осуществляя функции при выработке решений по развитию управления обслуживанием электросетевых компаний. Данный опыт работы помог соискателю сформировать видение диссертационной работы и определить ее структуру.

До приращения соискателем в Финансовом университете Юрлов Е.Ю. окончил аспирантуру Государственного университета управления, имея хороший научный задел по диссертации. Соискателем завершено необходимое для исследования объем работ по анализу и обзору литературы по выбранной теме исследования, обоснованию теоретической и методологической базы исследования, сбору и анализу эмпирических материалов, необходимых для исследования, разработке практических рекомендаций по развитию системы управления ремонтным обслуживанием региональных электросетевых компаний.

Юрловым Е.Ю. подготовлено и опубликовано две статьи в изданиях, определенных ВАК при Минобрнауки России, в которых отражены основные результаты научно-исследовательской работы. Соискатель регулярно


принимал участие в международных конференциях с докладами и выступлениями по рассматриваемой в диссертации проблематике исследования.

На основании изложенного можно заключить, что за время обучения Юрлов Евгений Юрьевич повысил свой научный уровень и вырос в квалифицированного исследователя, способного самостоятельно решать научные и исследовательские задачи.

Работа Юрлова Е.Ю. представляет собой законченное научно-квалификационное исследование, отвечающее требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, и может быть рекомендована к защите в диссертационном совете по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: промышленность (экономические науки).

Научный руководитель,  
профессор департамента  
корпоративных финансов  
и корпоративного управления  
федерального государственного образовательного  
бюджетного учреждения высшего образования  
«Финансовый университет при  
Правительстве Российской Федерации»,  
д.э.н. (08.00.05), доцент

20.01.2020

  
Цыгалов Юрий Михайлович

125993, Москва ГСП-3, Ленинградский проспект, д.49.  
телефон: 8 (495) 615-54-47  
E-mail: corgov@fa.ru

